

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG**  
**Diretoria de Pós-Graduação**

**ERRATA 001/2025 - PRPPG/Unespar**

**ERRATA - EDITAL 009/2025 - PRPPG/Unespar**  
**BOLSAS PARA ESTUDANTES DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO (PPGs)**  
**STRICTO SENSU DA UNESPAR - FONTE: BOLSA COM RECURSOS INSTITUCIONAIS**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Paraná - PRPPG/Unespar, por meio da Diretoria de Pós-Graduação da Unespar, informa a seguinte retificação do Edital 009/2025 - PRPPG/Unespar, referente a Bolsas para Estudantes dos programas de Pós-Graduação - Stricto Sensu da Unespar (Recursos Institucionais).

No **Art. 2º. § 3º**. Que se refere ao prazo para indicação de bolsista, onde se lê "... até a data limite de 15 de março de 2025 ...", leia-se "... **até a data limite de 20 de março de 2025** ...".

As demais informações permanecem sem alteração. Publique-se na página da PRPPG/Unespar – [www.prppg.unespar.edu.br](http://www.prppg.unespar.edu.br).

Paranavaí, 13 de março de 2025.

**Profa. Dra. Thaís Gaspar Mendes da Silva**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG  
Portaria n. 1474/2024-Reitoria/Unespar

**Prof. Dr. Adilson Anacleto**  
Diretor de Pós-Graduação - PRPPG  
Portaria n. 1411/2024-Reitoria/Unespar